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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE

SESIÓN ORDINARIA NO 2212022

En la ciudad de Sauce alos22 de agosto de dos mil veintidós siendo las 20:00 horas
se reúne en sesión ordinaria con la presencia dei Sra. Alcalde Interia Reina Rey y los
Sres. Concejales Ana Talarico, Samira Balbiani, Alejandro Alvarez, Carlos Martucho,
Gilberto Cabrera, Alberto Giannastasio y Mario Fernandez.

PLINTO 1

Tema arreglo camioneta del Municipio, se resuelve realizar notaa la Intendencia y
consultar si 1o arreglan ellos.-€ 
n. ro,5_

fi-mfor*e sobre Espacio Cultural Técnico Electricista
DSe adjunta informe, se resuelve enviar carta en caracter de urgencia aAlumbrado y
§Cultura y ver la posibilidad de pagar los $ 7320.00 que cobra el técnico, repartiénáo

los gastos entre el Municipio y Cultura.

Quizas el trabajo 1o pueda realizar alumbrado.

Cartas vecinos por camino vecinal Canelón Chico, Ruta 32 kilometro 31 .200,
resenta copia de nota que había presentado en el período de Giannastasio y ahora
ljunta otra nota del mismo tenor.

resuelve pasar a la Regional de Obras.

ión a MEVIR paramañana23 alas 11 horas, Camino Ottonelo y Parque
i.

Nota Escuela 16 Cuchilla de Rocha.

Solicitan apoyo parapagar omnibus para ir al Prado, ganaron premio de MEVIR.

La mitad del viaje 1o pagó MEVIR

Se resuelye una colaboración de hasta $ 4000.00

PLTNTO 6

Todos por Eugenia

Solicitan discoteca para evento arcalizarse para recaudar fondos, dicho evento sera el
18 o 19 de setiembre.

Se resuelve aprobar hasta $ 10000.00 y hablar con Pepe Bravo por costo de
amplificación, consultar por descuento.
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deja constancia en acta que no somos un centro de beneficiencia, Apoyamos
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.^\Y{uy una colocada con permiso de la Intendencia y Tránsito.

§ t. puede apoyar una más, incorporarla al relevamiento que hicimos en la Comisión

§ Territorial.

-+§ B- Solicitud de Espacio Cultural presenta 2 notas

§ G r- sillones de escritorio

+- 
,ucos ficher Y tornillos

. \ 
C- Gerardo Albano solicita permiso pararealizar paseos en el Parque a los niños en

un carrito con'oponis" o " caballos".

Resolvemos: no es nuestra potestad otorgar permisos, ademas queda claro en la nota

que cobraría, sería su forma de generar ingresos.

D- Liceo 2 proyecto y agradecimiento

Pasarle el proyecto a los Concejales

E- tema ferias, tomar el Concejo la iniciativa, tener avances en el tema. Plantear una

63
eventos beneficos ante enfermedades, como comienzo deberíamos establecer un

monto fijo para estas cosas.

Ejemplo: Escuelas hasta determinado monto

Beneficios por enfermedad hasta determinado monto
Discutirlo en otra instancia, dejarlo aclarado para cuando se registren pedidos de esta

indó1e.

PLINTO 7

Informamos la coordinación de la ambulancia de ASSE para el evento realizado en el

día de ayer 2l en el Parque Artigas a cargo de virginia Mendez.

PLINTO 8

Oficina de Tránsito, solicitaparacomodidad de su trabajo, 2 tubos deluz, para que le

faciliten la visión de las computadoras.

Se resuelve aprobar la compra de los 2 tubos

Informes

Vacaciones de setiembre, no hay nada decidido, averioguaremos de que se se trata.

cejal Martucho: informa Gestión con Policia, dueños del predio abandonado en

el repecho de ruta 67,yaque 1o úilizanpartadelinquiq pasando por los fondos a

Señor pidiendo esplicaciones del porque no se

apoyaba desde el Municipio.

Notas
-- Plachicoff, solicita permiso para otra gxita
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comercio y Juzgado arobar.
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discusión adecuada, poner controles y parametros claros; poner orden. Habría que

comunicarles.

Ofrenda floral para el 25 de agosto

Pedirto el día antes, nos encontraríamos a la hora 11:00 en la plaza.

Nota Liceo de Sauce. erupos 4 (1) y 4 (2) solicitan realizar venta de comestibles en

espacio público para recaudar fondos con el proposito de realizar visita a Paso

Severino.

Se Resuelve: se le aclare sean los días sábados en el lugar de la feria destinado a

beneficios de Instituciones, es complejo la venta en Espacios Públicos y no somos

quienes debemos autorizar, deberíamos pasar el tema a Bromatlogía.

PLINTO 9

Capatazpresenta 'presupuesto de 1o que necesitaría:

Por un monto de $ 12601.00 IVA incluído Agropecuaria Santa Rosa

detalle: chalecos, fajas, tapa orejas, carreteles y arnes.

Se resuelve aprobar Ia compra de hasta S 12600.00 IVA incluído

PUNTO 10

Solicitud de del Profesor Daniel Torena, quién nos llamo para gestionar con el Ministerio de

Defensa, guardias de honor, bánda de músicos paralaPlazay la Iglesia par el dia23 de setiembre

en el marco del fallecimiento del Procer José G. Artigas.

Colocación de placa con la inscripción (quedo de enviar la misma)

Ofrenda floral

Gestién ante el Ministerio'ya realizada

Ofrenda floral aprobada por el fondo permanente

Concejo quisiera solicitar prueba o estudios que avale que los restos de la madre de Artigas se

encuentran allí.

Se solicita un camión regador para las calles en virfud del desvio que se origina por la obra sobre

el puente de la ruta 67 (reclamos de vecinos por mucha polvareda)

Se aprueba gasto de hasta S 30500.00

PTINTO 11

Autorizar la rendicién pormenortzada de gastos del Fondo Extrapresupuestal
correspondiente al proyecto de OPP "Sembrando Nuestra Huerta" de este Mun

Siéndo la hora 22:30 se da
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